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№ 1
	Об утверждении муниципального задания 

на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов для Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»


	


В соответствии со статьёй 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях повышения эффективности бюджетного планирования, учета результатов оценки потребностей в муниципальных услугах (выполнении работ) при формировании расходной части бюджета Константиновского района, повышения качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и в результате приведения формы муниципального задания в соответствие с  постановлением Администрации Константиновского района от 05.10.2015 № 681 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Константиновского района и финансового обеспечения муниципального задания» приказываю:
Утвердить муниципальное задание №1 на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов для Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» по форме в соответствии с выше указанным постановлением. 

Контроль  за  исполнением  настоящего  приказа  оставляю за собой.

Заведующий отделом

социальной защиты населения                                                      С.В. Кузмичева

