ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ

АДМИНИСТРАЦИИ КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

г. Константиновск
О внесении изменений в приказ Финансового отдела Администрации Константиновского района от 30.12.2021 № 82
Во исполнение статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях совершенствования порядка организации работы по учету бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Константиновского района органом Федерального казначейства приказываю:
1. Внести в приказ Финансового отдела Администрации Константиновского района от 30.12.2021 № 82 «Об утверждении порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Константиновского района органом Федерального казначейства» изменения согласно приложению.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заведующий Финансовым отделом

Администрации Константиновского района                                           А.Г.Пущеленко
Приложение к приказу

 Финансового отдела

Администрации 

Константиновского района 

от              № 
ИЗМЕНЕНИЯ,
вносимые в приказ Финансового отдела Администрации Константиновского района от 30.12.2021 № 82 «Об утверждении порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Константиновского района органом Федерального казначейства»
         1. В Приложении № 1 пункт 2.6 дополнить частью 5 следующего содержания:
     «5) соответствие размера авансового платежа, указанного в муниципальном контракте (договоре, соглашении), размеру авансового платежа, установленного муниципальным актом, при постановке на учет бюджетного обязательства.».


